

科室推介 Department recommendation



胸痛中心建设与发展

XIONG TONG ZHONG XIN JIAN SHE YU FA ZHAN

为提高胸痛早期诊断和治疗能力,降低急性心肌梗死、肺栓塞、主动脉夹层等急性非创伤性胸痛的发病率和死亡率,我院整合心血管内科等相关学科资源,于2018年3月2日成立“石门县人民医院胸痛中心”并正式运行,当年3月30日,经石门县卫生和计划生育局批准建立成“石门县胸痛中心”。旨在充分利用区域协同救治体系的优势结合本院的医疗资源,对专业人才、先进医疗设备与医院信息化建设进行有机结合,通过多学科(包括120急救医疗系统、急诊科、DSA、CCU、心内科、检验科及影像科等)合作,提供快速而准确的诊断、危险评估和恰当快捷有效的治疗手段,从而提高早期诊断和救治急性冠状动脉综合征(ACS)的能力。中心引进先进的院前急救系统,使急救车接到病人时就能将检查结果远程传输到院胸痛中心,经专家确定为心梗后,一键启动心内科、导管室和手术医生,病人直接送到导管室进行支架植入,在90分钟内实现心肌再灌注,将急性心梗死亡率降低到2%以内。为石门及周边县、市胸痛患者提供快速准确诊断、危险评估和恰当治疗手段、有序有效分类治疗,不断提高胸痛早期诊断和治疗能力,尤其是早期急性冠脉综合征(ACS)诊断能力,减少误诊、漏诊及过度治疗,切实改善患者临床预后。目前此外本中心将负责为基层医院提供免费专业技能培训、社区健康宣教,以达到提高整体救治水平,提高社区人群对胸痛症状的警觉性以及现场自救和施救的能力。

中心配备有心血管内科(两个病区)和高标准的心血管重症监护病房(CCU),编制床位90张(其中CCU6张);2009年,经省卫计委批准设置介入放射学专业,是全省第一家拥有心血管介入技术准入资质的县级医院。

技术能力领先:目前已开展心血管介入(冠心病介入、心脏起搏器植入)、外周血管介入、综合介入诊疗工作,技术能力和水平较高,心脏介入技术已开展17年,至今共完成手术8000余例,包括单腔、双腔、三腔起搏器植入术,各类复杂冠脉支架植入术,主动脉球囊反搏,先心病介入封堵术,主动脉夹层及腹主动脉瘤主动脉腔内覆膜支架隔绝术,外周动脉狭窄或闭塞经皮球囊扩张成形术,动脉内支架置入术等,成功率100%,在湘西北地区处于领先地位。

人才设备配置合理:有主任医师1名、副主任医师5人、主治医师6人、医师5人,其中硕士研究生3人、具备心血管介入资质4人;设备设施先进,有大型数字血管造影机、主动脉球囊反搏仪、中央监护系统及床旁监护、运动平板、有创血流动力学监测等;多学科全面协调发展,具备协同救治急性胸痛患者的能力,已经国家胸痛中心认证标准。



▲国家胸痛中心现场认证会



▲胸痛患者处置演练

▲胸痛中心病房



▲胸痛中心全院培训会



▲外周血管介入手术

▲冠状动脉造影术

▲肿瘤介入

承印单位:石门县宏利达印刷厂

创建清廉医院 强化行风建设



博爱人



全国百家医院 全国百姓放心百佳示范医院 全国百强县级医院

以患者为中心 以职工为核心 主办:石门县人民医院 石门县医学会 2023年第02期 总第243期 急救电话:5323011 地址:湖南省石门县楚江街道漾阳路198号 电话:(0736)5324348 E-mail:boairen3000@126.com

“石门名医家乡义诊周周行”活动正式启动



2月18日上午,“石门名医家乡义诊周周行”活动启动仪式在我院奉天楼广场举行。

湖南省肿瘤医院胸外科王文祥教授、湖南省中医药大学附属第一医院耳鼻喉-头颈外科胡革教授、湖南省中医药大学附属第一医院骨科周长征教授等分别带领团队来到启动仪式现场。县委副书记唐汇驰,县卫健局党组成员、副局长苏静,县人民医院医疗集团成员单位负责人,我院全体院领导、中层骨干约200人参加启动仪式。

党委书记熊松明致辞,他对专家团队及关心和支持我院发展的领导、社会各界表达了感谢,并表示石门名医家乡义诊周周行活动将为我县多个学科的发展注入强劲动能。希望相关学科工作人员抓住机会,认真学习,迈向学术新高度,跑出发展加速度,更好造福我县广大人民群众。

县卫健局党组成员、副局长苏静讲话:各位石门籍专家教授不辞辛劳,不遗余力回报桑梓,这不仅为我们提供了近距离、深度学习的机会,更为提升我县医疗服务能力、带动学科发展创造了机遇。希望石门县人民医院及集团成员单位的医务人员常怀感恩之心,铭记帮扶之情,不断提高诊疗技术和学科建设水平,推动石门县医疗卫生事业再上新台阶,再铸新辉煌!

湖南中医药大学第一附属医院脊柱二科、脊柱微创外科中心主任周长征教授表态讲话。首先,他对家乡的培育、家乡人民的信任表示了感谢,并诚挚希望通过大家的共同努力,加强学科建设,提高医疗专业技术水平,能够让家乡的父老乡亲在家门口得到简、便、廉而又高、新的医疗服务,让父老乡亲有很好的就医体验和获得感。

最后,县人民政府副县长唐汇驰宣布活动启动。本次活动仪式由党委副书记、院长张波主持。

在现场热烈的掌声中,启动仪式结束。专家团队迅速分头行动开展会诊和手术。因临时有事,原定来院义诊的石门籍医学博士、湖南中医药大学第一附属医院耳鼻喉-头颈外科教研室主任王贤文教授今天未到现场,由其团队另一名负责人胡革教授来石参加仪式并坐诊。在门诊,慕名而来的患者早早地在专家诊室外等候。三名专家耐心接诊、仔细检查,对患者治疗方案进行了详细指导。

在手术室,王文祥教授指导我院医师完成了两例手术:胸腔镜下右上肺局部精准切除术、食管癌根治术。

从即日起,以后一年中的每周星期四,专家团队都会回到石门义诊和手术,众多胸外科、耳鼻喉-头颈外科及骨科患者,真正在家门口就能看到专家号,希望父老乡亲相互转告。



白内障全年可做,不要错过!

咨询电话:5323010(石门县人民医院眼科)

好消息!2023年度“复明10号”免费白内障手术项目已经启动了!

我院已坚持开展该公益项目多年,在县残联的大力支持下,为全县3000多名白内障患者实施了免费白内障手术。

今年,免费白内障手术项目活动已经启动,白内障患者可以随时来院就诊筛查,符合条件的患者可以随时入院接受免费手术,欢迎咨询。

白内障一般情况下,它具有五大症状:

- 1、视力明显减退,看电视、报纸等模糊不清。
- 2、单眼近视或远视,看物体有重影。
- 3、远视突然减轻,不再需要戴老花眼镜。
- 4、发生眩光现象,即在夜晚,看灯光时会出现彩虹圈。
- 5、眼前出现大小不等、形状不一的黑点。

如果你有一项或以上列举的症状特征,就应马上到就近的筛查点检查,或前往医院就诊。



科室推介 Department recommendation

心血管内科 十八病区

科室地址:博爱楼4楼 科室电话:0736-5323033

科室简介

科室共有医护人员23人,具有高级职称医师3人,主治医师2人,住院医师3人,医学硕士3人,主管护师2人,拥有三甲医院所能具备的整套专业设备及仪器:大型平板血管造影机、主动脉腔内球囊反搏仪、起搏程控分析仪、临时起搏分析仪、动态血压监测仪、动态心电图机、运动平板心电图机、食道调搏仪、除颤监护仪、呼吸机、快速心梗三项检测仪、有创血流动力学检测设备等,为诊断与治疗心血管急、重症提供了有力的保障,曾于2017年艾力比评比中获得全国专科前三十强、2018年通过国家胸痛中心验收。

专业技术

20年以来,科室致力于专业技术水平的发展,目前能完成冠状动脉造影,冠状动脉腔内成形及支架植入,主动脉腔内球囊反搏,人工心脏起搏器植入,先天性心脏病介入封堵,主动脉夹层覆膜支架腔内隔绝术,下肢动脉腔内成形术,急性心肌梗塞溶栓治疗,及规范化的内科保守治疗。

专家介绍 ZHUAN JIA JIAN JIE



刘倩
心血管内科一主任兼介入室主任
副主任医师

从事心血管内科临床工作20多年。对冠心病、主动脉夹层、肺栓塞、先天性心脏病、心律失常、高血压病、慢性心力衰竭及急、危重症心血管病的诊治积累了丰富的经验。主导开展冠脉造影术、冠脉内支架植入术、主动脉夹层覆膜支架腔内隔绝术、下肢动脉腔内成形术、主动脉腔内球囊反搏等心血管介入术。



谢彬
副主任医师

硕士研究生,从事心血管内科临床及科研工作十余年,擅长诊治冠心病、高血压病、心律失常、心瓣膜病、心肌病、先天性心脏病、慢性心力衰竭等心血管病,尤其在冠心病、高血压及心功能不全的诊治方面积累了丰富的临床经验。参与多次课题研究,发表省级及国家级论文十余篇。



侯长安
主治医师

毕业于南华大学,获心血管专业硕士学位。从事心血管内科临床工作近十年。擅长诊治冠心病、高血压病、心律失常、心瓣膜病、心肌病、先天性心脏病、慢性心力衰竭等心血管病。尤其在冠心病、高血压及心功能不全诊治及心血管急危重症抢救方面积累了丰富的临床经验。掌握主要心血管介入诊断及介入治疗技术。



周旦
主治医师

毕业于南华大学,2015年至今一直从事心血管内科专业,擅长高血压 冠心病 心衰 心律失常等心血管疾病的诊治。



谭传福
心血管内科一副主任
副主任医师

硕士研究生,参加临床工作18年,对冠心病、急性心肌梗塞、主动脉夹层、肺栓塞、心瓣膜病、心肌病、先天性心脏病、心律失常、高血压、神经官能症、慢性心衰急性发作等疾病及急危重症的诊治积累了丰富的经验。能熟练开展冠脉造影、冠脉内支架植入术、肾动脉造影、乳内动脉造影、左右心室造影、人工起搏器置入、主动脉内球囊反搏等手术。



唐飞
主治医师

毕业于南华大学,从事心血管内科临床工作近十余年。擅长诊治冠心病、高血压病、心律失常、心瓣膜病、心肌病、先天性心脏病、慢性心力衰竭等心血管病。尤其在冠心病、高血压及心功能不全的诊治方面积累了丰富的临床经验。掌握主要心血管介入诊断及介入治疗技术。



陈鹏辉
主治医师

毕业于南华大学,2013年至今一直从事心血管内科专业,熟悉心脑血管疾病的诊断、治疗、预防咨询,擅长高血压病、急性心肌梗死、稳定型冠心病、不稳定型心绞痛、心衰、心律失常等心血管常见病多发及危重症的治疗,能熟练进行冠脉造影术及经食道调搏术。

认真学习贯彻党的二十大精神

科室推介 Department recommendation

心血管内科 十九病区

科室地址:博爱楼5楼 科室电话:0736-5336450

科室简介

科室设病床45张,实际开放51张,有心衰单元CCU(心衰重症监护病房)、独立心血管门诊和规范的心导管介入室。2015年获湖南省县级重点建设专科,2019年8月授牌湖南省房颤建设单位,2020年12月通过“高血压达标分中心”认证及中国心脏康复中心建设单位授牌,2022年11月通过“中国心衰中心”认证。科室配有除颤仪、监护仪、起搏分析仪、CRRT等多台高精仪器及抢救设备,以心律失常、心衰、高血压、心脏康复为主要方向。在整个团队的努力下,2001年至今先后开展了单/双腔起搏治疗心动过缓晕厥、三腔起搏(CRT)抗心衰及单/双腔除颤复律器(ICD)植入

预防/治疗心脏骤停等新技术;已逾500例。2009年3月开展了外周血管、心脏、冠脉造影、冠心病经皮介入治疗(PCI)术和肾动脉支架植入术,已逾3000例;2010年4月进行了省内二级医院首例主动脉内球囊反搏术(IABP)成功抢救急性心肌梗死源性休克患者;2011年01月起开展了主动脉夹层腔内覆膜支架隔绝术、下肢股动脉支架植入术、动脉导管未闭、房缺、室缺等先心病介入封堵术;2020年开展了室上速、室速射频消融术;2022年开展了左心耳封堵术、房颤射频消融术;同时运用电除颤、电复律抢救了多例心脏骤停患者,运用食道调搏技术诊断和终止阵发性室上性心动过速,使用呼吸机抢救急性左心衰,开展溶栓治疗抢救肺栓塞;制订了高血压病、冠心病、心衰等疾病的规范化诊疗方案,是卫生部确认的基层医院慢性疾病管理参与单位及湖南省市州级重点建设学科。

专家介绍 ZHUAN JIA JIAN JIE



梁传亮
心血管内科十九病区主任
主任医师

1999年7月本科毕业来院工作至今,率先开展了石门县心律失常射频消融、左心耳封堵、ICD植入等手术;擅长高血压、冠心病、心律失常、心衰、抗凝和危重症的处置和管理;熟练完成起搏器植入、室上速/室速/房颤射频消融、先心介入封堵及冠脉造影、PCI等手术3000余例,院内院外会诊千余例。发表论文15篇。



江东
主治医师

2008年南华大学本科毕业,对冠心病、高血压、高脂血症、心律失常、心瓣膜病、心肌病等心血管疾病的预防和治疗积累了丰富的临床经验。尤其擅长于起搏器植入、射频消融及慢性疾病的防控如:慢性心功能不全、难治性高血压、持续性房颤、稳定性心绞痛等。



段礼强
主治医师

2014年本科毕业,先后在胃肠外科、神经内科、儿科、急诊科、感染科、心内科从事临床工作。2018年湖南省人民医院进修全科医学,擅长于内科常见病、多发病及感染性疾病的诊治。



易小兰
医师

毕业于南华大学临床医学专业,取得国家住院医师规范化培训证书;擅长心力衰竭、冠心病、房颤、高血压病、糖尿病等多种常见内科疾病诊治及长期随访管理。



王贤茜
心血管内科十九病区副主任
副主任医师

毕业于中南大学临床医疗专业,参加临床工作23年,对心肌病、心瓣膜病、心包病、心律失常、高血压、慢性心衰、冠心病、主动脉夹层、肺栓塞及内科急危重症及疑难杂症的诊治积累了丰富的临床经验。对心内科诊疗操作有较高的技术水平。主攻专业为高血压、心衰、心血管急危重症、双心疾病以及心脏康复等。



李臻
主治医师

2011年本科毕业,从事临床内、外科工作多年,先后在神经外科、重症医学、心血管内科等专业轮转,目前已获得心血管内科、内科学双学科主治医师资格,擅长于起搏器植入、心律失常射频消融及高血压、心血管急危重症、双心医学、心脏康复等疾病的诊疗。



刘帅
医师

毕业于南华大学,先后于儿科、肝胆外科、急诊科、消化内科、心血管内科从事临床一线工作,善于学习勤于思考,对临床常见疾病、多发病的诊治经验较丰富,急救意识强。